



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

大巴车与别克相撞后 一名骑车小伙儿受伤,一辆停在路边的奔驰smart被撞…… 目击者:“知道什么叫躺着也中枪了”

首席记者 徐富盈 文/图

读者来电

昨天一早,宋女士来电:在冉屯路,一辆别克轿车与一辆旅游大巴车发生交通事故。轿车司机困在车内;旅游大巴车刹车不及,撞飞护栏驶入对方车道,撞上人行道骑车人后,又撞上停着的奔驰轿车,再把路边一幼儿园围墙撞裂。

微博爆料

@董庸昌:今天(17日)知道什么叫躺着也中枪了。清晨,桐柏路冉屯路口西,一辆大巴车由东向西行驶,迎头撞上一辆别克君威(君威疑似调头)后,往左打方向,冲断护栏,冲过路南绿化带,冲过路南慢车道,撞向路南停在路边的一辆奔驰smart……我就昨晚(16日)没有在此停车。



早上7点半,冉屯路与桐柏路交叉口西200米处,路面上散落着汽车零件,中间围栏有5段都不见了。



一辆车号为豫AZF800的黑色别克轿车停在北半幅,车辆严重变形,一根护栏钢柱窜到车前侧。因为轿车油箱被撞裂,汽油不停流出,怕引起火灾,消防队员浇水稀释汽油。



记者播报

车号为豫AA7158的旅游大巴车尾部在花坛内,车右侧两轮间轧着一辆自行车。大巴车前右侧与一辆奔驰smart挤在一起,奔驰smart另一侧是一家幼儿园,围墙上已经裂开了几道缝。

记者追访

过路市民连拽带撬救出被困司机

消防队员说,他们接到报警称,这里发生一起交通事故,一名轿车司机被困在轿车内。他们赶到时,七八名市民已经用撬杠把车门撬开,把司机拉了出来。

在事故现场南侧工厂负责保洁的45岁的黄军义说,他在厂里忙着,突然听到一声巨响,就跑出来看,只见一辆大巴车飞到路南边后,撞上停着的小轿车,“当时大巴车还在晃着,车里的人还在大叫”。

别克轿车严重变形,司机困在车里大喊救命。“司机后脑勺流着血,腿被卡着,车门也拉不开”。

黄军义跑到厂区拿撬杠,五六名路过市民也赶来帮忙。“凡人使劲拽车门,拽出一个小缝后,我用撬杠向里面塞着撬着。”黄军义说,大约8分钟后,他们把司机救了出来。“司机伤得不轻,流了很多血。”

“太吓人了,两辆车的车速太快了”

现场南侧幼儿园门口,几名送孩子上学的家长,抱着孩子不想送到幼儿园里。

“刚才太吓人了,两辆车的车速太快了,把骑自行车的小伙子撞伤了,之后大巴车差点窜到幼儿园里。”一名家长说。

现场的民警说,因为轿车司机受伤严重,无法向他取证。

从现场初步分析,满载客人的大巴车由东向西沿冉屯路出市区,而轿车由西向东在南半幅行驶。“不知什么原因,轿车进入北半幅逆行车道,两车相撞后,大巴车刹车前转向,驶入对方车道并撞上行人和另一辆停着的轿车。”

“这次交通事故与双方车速太快有关。”民警说。

第一位线索提供者 宋女士(稿费80元)
第二位线索提供者 胡先生(稿费50元)

郑州晚报

激情奥运 传递精彩



让我们一起,
用阅读,带动激情,用信息,影响全城,
感受最精彩纷呈的奥运盛宴。

郑州晚报倾情打造超炫奥运特刊

海量资讯、专业报道、深度评论、特派记者手记、奥运故事、微信众议……
激情奥运为您全景呈现!

更有奥运主题微电影、奥运宝贝等互动活动邀您参与,惊喜不断!
来吧!让我们一起为奥运加油,为中国奥运健儿喝彩。

诚招特刊及各类活动冠名商家,共赢奥运。

详情垂询: 0371-67655668

